
               VIMACHEM –FOAM           M 
ВЪЗДУХОВЪВЛИЧАЩА ДОБАВКА ЗА БЕТОН 

  

Описание  

 

Течна въздуховъвличаща добавка за бетон и разтвори. 

Внася в пресния бетон контролирано количество 

въздух под формата на микроскопични мехурчета, 

които се разпределят равномерно в обема му. 

Осигурява увеличаване на обема /разбухване/ и 

намаление на теглото на сместа. Получава се лек и 

порест бетон или хоросан. [EN 934-3:2009+А1:2012] 

            Производител: Vimatec – Гърция  

 

Предимства  
 Улеснява уплътняването на бетона, действа против разслояването на съставките му и                                        

подобрява значително обработваемостта и изпомпването му. 

 Намалява направната вода, като това не води до влошаване на консистенцията. 

 Повишава мразоустойчивостта. 

 Не променя времето за свързване /начало и край/ на бетона. 

 Ускорява втвърдяването. 

  

Област на приложение  
VIMACHEM - FOAM се използва при производство на устойчив към замръзване бетон  

 и като пълнежен бетон. 

 

Технически характеристики  
 

Външен вид:         течност 

Цвят:                      тъмнокафяв 

Плътност :             0.999 – 1,20 kg/lt    ISO 758-1976 

Сухо вещество:    12-14%                     EN 480 -8 

Ph:                         11-12                        ISO 4316  
 

 

Указания за употреба  
VIMACHEM-FOAM се разтваря във водата за смесване или се добавя в готовата смес в края на 

процеса смесване. 

По време на бетонирането трябва да се спазват стандартните правила по отношение на 

производството и полагането на бетонови смеси.  

Не трябва да се добавя към сух цимент. Дозировката на VIMACHEM-FOAM се определя  от 

необходимото въздушно съдържание на бетона. Процентът на въздух в сместа е в резултат на 

много фактори: 

- зърнометричния състав на инертните материали; 

- вида и чистотата на цимента; 

- съдържанието на цимент в 1 кубичен метър;  

- типа на миксера и времето за смесване; 

- условията на околната среда; 

- водоциментното съотношение – В/Ц. 



В зависимост от тях е необходимо периодично да бъде контролиран процентът на въздух в 

сместа и съответно да бъде коригирана дозировката на VIMACHEM-FOAM. По-голямата доза 

може да повлияе отрицателно на крайните якости. 

 

Разходна норма   
1,5 кг на 300 кг цимент (получава се приблизително 1 кубик лек бетон). 

 

Опаковки и съхранение  
VIMACHEM-FOAM се доставя в пластмасови туби от по 20 кг, варели 220 кг. 

Съхранява се в сухи, закрити помещения 12 месеца от датата на производство в оригиналната 

опаковка при температури от +5°С до + 35°С. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   с.Мрамор 1261, Индустриална зона  (бивше ТКЗС), ул. Църна бара,  

   тел: 02/929 35 03;0888 576338 www.asmatex.bg; office.asmatex@gmail.com 


